
2023年感谢好妈妈教案(大全6篇)
作为一位杰出的老师，编写教案是必不可少的，教案有助于
顺利而有效地开展教学活动。优秀的教案都具备一些什么特
点呢？以下我给大家整理了一些优质的教案范文，希望对大
家能够有所帮助。

感谢好妈妈教案篇一

美术活动：螺旋线找朋友 一、活动名称：螺旋线找朋友 二、
活动目标：

1、感受螺旋线的旋转美，体验自由组合创作的快乐。

2、进一步了解螺旋线的特征，并能结合简单的点、线、图形
等，变现有螺旋特征的事物。

3、尝试在弯弯绕绕的线条基础上进行组合、添画。

三、活动准备：

1、经验准备：

有画自由线和螺旋线的经验。

2、材料准备：

弹簧、棒棒糖、小魔棒、示范画纸 1 张（教师用材料）画纸
35 张、记号笔（幼儿用材料）四、活动过程 1、情景导入：

教师变魔术，激发学生参与活动的兴趣。

师：同学们，今天老师要变个好玩的魔术给你们看，睁大眼
睛哟 小魔棒，变变变，变出一个 xxx，这是什么？（弹簧）



小魔棒，变变变，变出一个 xxx，这是什么？（棒棒糖）教师
引导幼儿一起探讨弹簧与棒棒糖的相似点。

师：同学们，看下弹簧是什么样的？棒棒糖上面的花纹是什
么样的，有什么相似？还有哪些东西也和它们相似？ 2、探
索发现：

玩游戏，丰富学生对螺旋风格图案的认识。

指导要点：教师用笔代替魔法棒在示范画纸上画各种各样的
螺旋线，引导学生观察螺旋线组合、添画带来的神奇效果。

师：弯弯绕绕的螺旋线真神奇，怎样才能变出各种螺旋线呢？
同学们看仔细啦！让我们一起来便便吧 学生自由交流讨论螺
旋线还可以变出什么样的东西。

师：螺旋线还有好多好朋友，它们是什么样的呢？ 引导学生
用手指书空画螺旋线，并运用组合、添画的方式大胆在示范
画纸上表现自己的想象。

师：同学们，我们也来转转转，用螺旋线来变魔术吧！3、创
作表现：

请学生拿出画纸，鼓励学生在画纸上作画。

师：螺旋线的朋友可多了，除了有弹簧、毛线团，还能和其
他线

条和团组合，变出很多的东西呢！我们一起来想一想，画一
画，变一变。

学生自由进行创作，教师巡回知道，适时提供帮助。

4、欣赏评议：



请学生在集体面前介绍自己的作品，并说出自己与别人在创
作上不一样的地方。

教师从学生作画过程中的表现及完成的作品两个方面做出评
价，鼓励和肯定有创意的学生。

5、活动结束。

师生共同收拾整理绘画材料，结束活动。

美术活动,(2)

美术活动计划

美术活动《树》

美术活动方案

大班美术活动

感谢好妈妈教案篇二

教师节是一个特殊的日子，它是全社会对教师的关怀和尊重
的表达。为了庆祝这个节日，学校组织了一次美术活动，让
学生们通过绘画表达对老师的祝福和感恩之情。在这次活动
中，我深深感受到了老师的辛勤付出和对我们的无私奉献，
也收获了许多宝贵的思考和体验。

第二段：参与美术活动

在美术活动中，我们得到了充分的自由，可以选择自己心仪
的画面和表达方式。我选择了用水彩画一幅代表孝心的图画，
画面中一个孩子向老师敬献一朵鲜花，表达了对老师的敬爱
之情。我花了很多时间精心描绘每一处细节，力求使整幅画



面更加传神逼真。

第三段：感受老师的辛勤付出

在美术活动中，我开始思考老师们的付出。每一位老师都像
花朵般在我们心中开放，给予我们关爱和教导。他们不仅仅
传授知识，更是教会我们品德和为人处世之道。他们默默付
出，默默付出，只为了我们能够改变，成为有用之人。

第四段：感受老师的无私奉献

美术活动中，我开始更加深刻地感受到老师的无私奉献。他
们在课堂上始终保持着高昂的热情和耐心，用心倾听每一个
学生的问题，细心解答每一个疑惑。而在课余时间，他们也
会关心学生的成长和进步，为我们提供额外的辅导和指导。
他们的付出超乎寻常，是我们求学路上的指路明灯。

第五段：对老师的感恩之情

参与美术活动让我充分感受到对老师的感恩之情。每一个细
节的绘制都让我重新审视了我们与老师的关系，思考了他们
的辛勤付出和无私奉献。我感恩老师们为我们付出的所有心
血和努力，是他们让我们走上了充满希望的人生道路。我也
决心在以后的日子里更加努力学习，用心回报老师们的期望
和关怀。

结尾

通过参与教师节美术活动，我对老师们的辛勤付出和无私奉
献有了更深刻的感悟，也更加珍惜他们在我们成长中的作用。
在以后的日子里，我会更加积极地学习，不辜负老师的期望
和关怀，以实际行动回报老师们的辛勤付出。同时，我也期
待未来的教师节，用更加精心的作品表达对老师的感恩之情。



感谢好妈妈教案篇三

活动目标：

1.在观察狐狸的基础上，能根据自己的感知经验，创造性地
用水墨画的形式表现小毛驴的简单动态。

2.培养幼儿对水墨画的兴趣，激发幼儿爱自然、爱动物的情
感。

活动准备：狐狸的ppt、毛笔、墨汁、颜料、抹布、罩衣、小
水盆、狐狸头与身体的图片、音乐等。

活动过程：

一、  播放ppt引导幼儿观察狐狸的各种动态和外形特征。

你最喜欢的是哪幅图的狐狸，猜猜看它在干什么？

小结：狐狸长着椭圆的身体，圆圆的脑袋，圆圆的脑袋上有
两只三角形的耳朵，有个突出的嘴巴，还有鼻子和眼睛，全
身都是毛绒绒的，圆圆的身体下面有四条腿，身后还有一条
蓬松的长尾巴。

三、 游戏活动“造型变变变”：

出示狐狸的头饰和身体图片，请幼儿摆出不同动作的狐狸，
并说说他们在干什么？

五、 幼儿作画让幼儿画一画狐狸的不同动态。

1.大家商量合作，最好能变出和别人不一样动作的狐狸，会
发生什么有趣的事呢？看谁的狐狸发生的故事最有趣。



2. 提出毛笔画画时的注意事项：洗笔时动作要轻，不要甩笔，
可以在小毛巾上轻轻地吸水，用颜料时一定要先洗笔再蘸颜
料画。毛笔不要画到自己的身上和同伴的身上。

六、 幼儿作画，教师巡回指导，重点指导幼儿画出和别人不
同的狐狸的动态，并添上一些简单的背景和提醒幼儿水墨画
绘画时注意事项。

七、 请小朋友将自己画好的作品贴到展板上，向同伴们介绍
你的狐狸在干什么？

感谢好妈妈教案篇四

教师节是一个向教师们表达感激之情的节日，为了让孩子们
更好地感受到教师节的意义，培养他们对教师的尊敬和感激
之情，我们学校特意组织了一次美术活动。经过一番准备和
实践，我深深感受到这次美术活动给孩子们带来的快乐和对
教师的敬爱之情，也让我对教育工作有了更深刻的理解。

首先，通过这次美术活动，孩子们得以展示他们的才艺，展
示他们的爱心。活动前，我们告诉孩子们可以自由发挥，可
以通过绘画的方式表达对老师的感激之情。活动当天，看着
孩子们认真地描绘画面，我发现他们竟然都是如此用心和投
入。有的画了自己的老师，有的画了老师和他们在一起的情
景，还有一些孩子画了整个班级和老师们水乳交融的场景。
他们用各种颜色、线条展现出他们对老师的喜爱和敬重之情。
我意识到，这次活动不仅是一场绘画比赛，更是孩子们内心
情感的表达和传达。他们通过自己的作品，向老师表达对教
师的感激和尊敬之情。

其次，这次美术活动也给予了孩子们创造的机会。在平时的
学习中，孩子们多半是在老师的指导下进行的，缺少了一些
发挥空间。而这次美术活动中，孩子们可以自由地发挥，不
受任何束缚。他们可以根据自己的想象进行创作，选择自己



喜欢的素材、题材和风格，没有人限制他们的想法和创作方
式。这让孩子们感受到了创作的乐趣和自由。他们的作品虽
然有的不够完美，但是每一个作品都蕴含着他们用心和热情，
这是他们自己真实的表现。通过这次活动，我深深地意识到，
只有给予孩子们更多创作的机会和空间，他们才能发现自己
的潜力，也才能展现自己的个性和风格。

再次，这次美术活动也让我对教育产生了更深刻的思考和认
识。通过观察孩子们的作品，我发现他们在表达对教师的敬
爱和感激之情的同时，也表达了自己的内心世界和价值观。
有的孩子通过画面表达了自己对知识的渴望和追求；有的孩
子通过画面展现了对友谊和团队合作的重视。我认识到，教
育不仅是传授知识，更是培养孩子的情感和品德。而美术作
为一种表达情感和思想的方式，能够更好地帮助孩子们发展
他们的内心世界和个性。

最后，这次美术活动也让我感受到了教师的幸福感。通过观
察孩子们认真创作时的神情和他们用心绘制的作品，我感受
到了他们对教师的爱和敬意。这种爱和敬意是教师付出后的
回报，也是教师工作中最宝贵的精神食粮。看着孩子们充满
笑容和满足的表情，我为自己选择了这个职业而感到骄傲和
幸福。教师的工作虽然有时很辛苦，但正是因为有孩子们的
成长和进步，我们才感受到了成功和喜悦。

通过这次教师节美术活动的举办，我更加认识到教师在孩子
成长中的重要性，也更加深刻地理解到教师的责任和使命。
我相信，只有通过不断地努力和付出，我们才能够培养出更
多优秀的人才，为社会的发展做出更大的贡献。同时，我也
希望能将这次美术活动的收获和体会应用到今后的教育中，
给予孩子更多的创作机会，让他们的个性得到更好的发展。

感谢好妈妈教案篇五

教师节是对教育工作者们的一种感恩的表达，而美术活动作



为庆祝活动的一部分，给了我们一个展示自己创造力和表达
能力的机会。通过参加这次美术活动，我深刻感受到了老师
们的辛勤付出和美术对艺术实践的重要性，同时也明白了自
己在创作中的不足之处。

第二段：活动介绍

这次教师节美术活动是以“献给最敬爱的老师”为主题，要
求我们用自己的艺术作品来表达对老师的感激之情。我们可
以选择不同的形式，如绘画、手工制作、摄影等来展示自己
的创意和感受。这种艺术形式给了我们很大的自由度，可以
根据自己的喜好和擅长选择适合自己的方式。

第三段：心得体会

参加教师节美术活动给我留下了深刻的印象。我选择了绘画
作为表达方式，通过画笔的挥洒，我将自己对老师的感激和
敬意化为色彩的表达。在创作的过程中，我感受到了画笔在
纸上舞动的快乐，也明白了创作的艰辛和耐心的重要性。我
不止一次地修改和完善作品，直到最后可以真实地表达我的
情感。这次活动也让我明白了美术是一门需要不断学习和实
践的艺术，只有通过坚持和努力，才能提高自己的创作水平。

第四段：对教师的感激

通过这次美术活动，我对老师们的辛勤付出有了更深刻的认
识和感激。老师们默默地为我们付出了很多，给予我们无私
的帮助和指导。而在我的作品中，我试图通过绘画来表达对
老师们辛勤工作的感恩之情。画中的色彩代表了我们对老师
的感激之情，而画面中的形象则是我们对老师们的仰望和敬
畏。这次活动让我意识到了自己应该更加珍惜老师们的付出，
努力学习，回报老师们的辛勤。

第五段：总结



通过参加教师节美术活动，我不仅发现了自己的不足，更深
刻地了解了美术对于艺术创作和表达情感的重要性。这让我
对美术的热情更加高涨，并且决心要继续坚持下去。此外，
我也对教师们的辛勤付出有了更深的感激与尊敬，我将以更
加努力的学习和表现来回报老师们的关怀与帮助。这次美术
活动是一次难忘的经历，它让我更加热爱美术，更加感恩教
育的伟大事业。

感谢好妈妈教案篇六

美术活动团课是一种特殊的教学形式，通过团体的艺术实践
和共同创作，帮助学生培养审美能力和艺术修养。近期，我
参加了一堂美术活动团课，深感收获匪浅，我想通过这篇文
章分享我的心得体会。

首先，美术活动团课的互动性极强。在课上，我们并不是一
个个孤立的学生，而是一个团队，全程合作、共同完成任务。
老师带领着我们自由地选择题材、形式和材料，并鼓励我们
发挥创意，尝试不同的表达方式。在这个过程中，我们互相
交流、互相启发，思维得到了广阔的展开，激发了我们的创
造力。除了与同学之间的互动，与老师的互动也是非常重要
的。老师不仅仅是教授知识的人，还是我们的引导者和朋友。
在课上，老师经常与我们交流、分享经验，帮助我们解决问
题，为我们提供指导和支持。这种互动性，使我们在学习知
识和技巧的同时，也建立了更紧密的师生关系。

其次，美术活动团课激发了我们的创造潜能。在这堂课上，
老师提供了很多创作的自由度，我们可以自由选择表现的对
象和方式，并根据自己的感受进行个性化的创作。这种自由
的创作环境鼓励了我们大胆尝试，追求独特和个性化。在创
作的过程中，我们往往会遇到各种困难和挑战，但也正是这
些挑战让我们不断成长。通过坚持不懈地努力和尝试，最终
我们达到了自己设定的目标，创造出了一件件独立而有意义
的作品。这种创作体验，让我们明白了艺术的力量，它可以



唤起我们内心深处的感受，展现我们独特的思维方式和个性。

另外，美术活动团课培养了我们的团队合作能力。团队合作
是现代社会重要的软技能之一，而美术活动团课恰恰提供了
一个锻炼团队合作能力的平台。在课上，我们需要分工合作，
协调配合，共同达成一个良好的创作效果。通过团队合作，
我们学会了倾听他人的意见和建议，学会了尊重和理解团队
中每个人的个性和价值。在团队合作的过程中，我们共同解
决了遇到的问题和挑战，加强了我们的沟通和协作能力。在
这个过程中，我们培养出了团队精神和合作意识，为今后的
学习和工作打下了良好的基础。

此外，美术活动团课对我们的审美能力提升也起到了重要作
用。在这堂课上，我们接触了各种不同类型的艺术作品，如
绘画、雕塑、装置等，了解了不同艺术形式的特点和表达方
式。通过观摩和分析，我们逐渐培养了一种鉴赏艺术的眼光
和把握美的能力。在课后，我们还进行了作品展示，并且相
互评论和评价。通过这种研讨和交流，我们进一步提升了艺
术鉴赏和评论的能力。这种提升不仅对我们今后的艺术修养
有帮助，也提高了我们对生活的感悟和享受。

综上所述，美术活动团课是一种非常有意义的学习形式。通
过参加这堂课，我深刻理解到了美术活动团课的互动性和创
造性，感受到了团队合作和审美能力的重要性。这次美术团
课不仅让我学到了很多知识和技巧，也激发了我的无限创造
力。我相信这样的体验对我未来的学习和生活会带来积极的
影响，并且我期待着未来有更多的机会参与这样的美术团课。


